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Аутобуским агенцијама које саобраћају између Србије, Косова и Македоније речено је да
Косово више не признаје српске пасоше које издаје Координациона управа при
Министарству унутрашњих послова Србије, потврђено је у агенцијама за Радио
Слободна Европа.

  

  

Из надлежних институција Косова још нису потврдили ову одлуку, а према незваничним
информацијама добијених од надлежних институција у Београду, у последњих неколико
дана, стигао је "мали број" притужби са терена о томе да су путници са српским
документима имали проблем на прелазима са Косовом.

  

Извор РСЕ каже да из Приштине није стигло никакво званично обавештење о томе да
Косово не признаје српске пасоше које издаје Координациона управа.
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"У последњих неколико дана добили смо информације да је евидентирано неколико
случајева у појединим сменама на прелазима Кончуљ и Мердаре да су полицајци са
Косова враћали путнике са српским личним картама. Говорим о пет, шест случајева и сви
су имали проблем са личним картама, а не са пасошима. Реч је о људима чије је
пребивалиште наведено на Косову у тим личним картама".

  

Према речима саговорника РСЕ, београдске институције су након ових информација
тражиле од Еулекса да испита ове случајеве, а на прелазима са Косовом таквих
проблема више нема.

  

Возач Аурора тоурса, Неџад Бихорац, казао је претходно за РСЕ да му је на косовској
граници речено да путници који имају српске пасоше које је издала Координациона
управа више неће моћи да уђу на Косово.

  

Друга аутобуска агенција из Новог Пазара је такође потврдила да су путници били и
враћени због тога, да се возачи сваки пут упозоравају на то, као и да су о тој одлуци
обавештене српске институције.

  

Ова ситуација траје већ око пет дана, а путници су углавном необавештени о томе.

  

Када је Србији 2009. укинут визни режим, тада је усвојена уредбу према којој се лицима
која имају пребивалиште на Косову путне исправе издаје Координациона управе МУП-а
Србије у Београду.

  

То пише и у тим пасошима и за власнике тих пасоше није важила визна либерализација
за државе ЕУ.

  

Носиоци тих пасоша би се за визу обраћали одговарајућим амбасадама у Приштини или
Београду.
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(РСЕ, Коссев)
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